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PERMANENCES 
 

Maire délégué de Senard   les vendredis 21 avril,  5 et 19 mai de 18h à 19h 

 

Conciliateur de justice  :  sur rendez– vous : jean-paul.debeffe@conciliateurdejustice.fr 

Mardi 18 avril, 16 mai de 14h à 16h  À la mairie (salle de réunion) 
 

Maxilien : Mercredi 19 avril, 17 mai de 14h à 16h. Devant la mairie. 

Rose espoir 

Cette année, les motards de la Rose Espoir  

seront à Triaucourt  

le dimanche 30 avril 2023. 

Le point de ralliement sera sur la place et les 

motards sillonneront les rues du village dans le 

but d’échanger une rose contre 2 € minimum. 

Si des personnes souhaitent les aider dans 

l’emballage des roses qui aura lieu à Clermont 

en Argonne le jeudi 27 avril après-midi,  

elles peuvent contacter Mr PROT Alain  

au 06 37 01 34 63  

ou par mail à l’adresse  : alaiprot@wanadoo.fr 

mailto:alaiprot@wanadoo.fr


Gérer mon bien immobilier 

 

En 2023, la taxe d’habitation est supprimée pour 

toutes les résidences principales et tous les contri-

buables. Cependant, elle reste applicable aux autres 

locaux, notamment les résidences secondaires et les 

locaux vacants. 

Dans ce cadre, afin d’identifier les locaux qui demeu-

rent taxables, la loi de finances pour 2020 a mis en 

place une nouvelle disposition déclarative à destina-

tion de l’ensemble des propriétaires (personnes phy-

siques et personnes morales). 

Ces derniers devront, pour chacun de leurs locaux, 

indiquer à quel titre ils les occupent et, quand ils ne 

les occupent pas eux-mêmes, préciser l'identité des 

occupants et la période d’occupation (situation au 

1er janvier 2023). Les contribuables auront jusqu’au 

30 juin 2023 pour le faire. Ensuite, seul un change-

ment de situation nécessitera une nouvelle déclara-

tion. 

Cette déclaration peut être faite par internet  

impots.gouv.fr espace particuliers  

Les contribuables non connectés à Internet ou qui 

ne sont pas en mesure de déclarer en ligne peu-

vent se rendre directement à leur centre des impôts 

fonciers pour accomplir cette formalité, ou appeler 

le 0809 401 401 (appel non surtaxé)  


